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PROBLEMA 1 
El IVSS requiere clasificar a las personas que se jubilaran en el año de 1997. Existen tres tipos de jubilaciones: por edad, por antigüedad joven y por antigüedad adulta. Las personas adscritas a la jubilación por edad deben tener 60 años o mas y una antigüedad en su empleo de menos de 25 años. Las personas adscritas a la jubilación por antigüedad joven deben tener menos de 60 años y una antigüedad en su empleo de 25 años o mas. Las personas adscritas a la jubilación por antigüedad adulta deben tener 60 años o mas y una antigüedad en su empleo de 25 años o mas. Determinar en que tipo de jubilación, quedara adscrita una persona dada su edad. 
ANALISIS ENTRADA-PROCESO-SALIDA
Entrada

   Variables

La edad de la persona (Edad)

Antigüedad en el empleo (Antiguedad)

   Constantes

1er tipo de la clasificación   (ClaseA = “Por edad”)

2do. tipo de la clasificación (ClaseB = “Por antigüedad joven”)

3er. tipo de la clasificación  (ClaseC = “Por antigüedad adulta”)

Proceso

· Solicitar la edad de la persona y la antigüedad, validando que no sean menor que 0.
· Verificar en que rango está la edad y la antigüedad según la siguiente tabla, para definir que tipo de jubilación corresponde a dicha persona.
· Jubilación por edad 

( Edad >= 60 y Antiguedad < 25

· Jubilación por antigüedad joven 
( Edad   < 60 y Antiguedad >= 25

· Jubilación por antigüedad adulta
( Edad >= 60 y Antiguedad >= 25

Salida

Tipo de Jubilación que corresponde a la persona (Jubilacion)

PSEUDOCODIGO 
Variables


Edad, Antiguedad: entero

       
Jubilacion: String

Constantes


ClaseA = “por edad”

ClaseB = “por antigüedad joven”

ClaseC = “por antigüedad adulta”
Inicio 
REPITA

      ESCRIBIR (“Introduzca la Edad, la antigüedad”) 

      LEER (Edad, Antiguedad) 
      SI (Edad <0) ENTONCES

            ESCRIBIR (“La edad debe ser mayor a 0.”)

      FIN_SI

      SI (Antiguedad <0) ENTONCES

            ESCRIBIR (“La Antigüedad debe ser mayor a 0.”)

      FIN_SI

HASTA ((Edad>=0) y (Antiguedad>=0))
SI (edad >= 60 y Antiguedad < 25) ENTONCES
 
      Jubilacion := ClaseA 

DE LO CONTRARIO
      SI (Edad < 60 y Antiguedad >= 25) ENTONCES 

  
             Jubilacion := ClaseB

      DE LO CONTRARIO

            SI (Edad >= 60 y Antiguedad >= 25) ENTONCES
 
                  Jubilacion := ClaseC

 
            DE LO CONTRARIO

                  Jubilacion := “no tiene por que jubilarse” 

            FIN_SI
   
      FIN_SI
FIN_SI
ESCRIBIR(“Su estado de jubilación es: ”,Jubilacion)
Fin 
DIAGRAMA DE FLUJO


PROGRAMACION EN PASCAL

program antig;

uses

   wincrt;

var

   Edad, Antiguedad:integer;

   Jubilacion:String;

Const

   ClaseA='por edad';

   ClaseB='POR antiguedad joven';

   ClaseC='por antiguedad adulta';

Begin

   clrscr;

   REPEAT

      WRITE ('Introduzca la edad: ');

      READLN(Edad);

      WRITE ('Introduzca la antiguedad: ');

      READLN(Antiguedad);

      IF Edad<0 THEN


 WRITELN('La edad debe ser mayor o igual que 0');

      IF Antiguedad < 0 THEN


 WRITELN('La antiguedad debe ser mayor o igual que 0');

   UNTIL((Edad>=0) and (Antiguedad>=0));

   IF (Edad >= 60) and (Antiguedad < 25) THEN


      Jubilacion := ClaseA 

   ELSE

      IF (Edad < 60) and (Antiguedad >= 25) THEN 

 
 Jubilacion := ClaseB

      ELSE

         IF (Edad >= 60) and (Antiguedad >= 25) THEN

 
    Jubilacion := ClaseC

 
 ELSE

            Jubilacion := 'no tiene por que jubilarse'; 

   WRITELN('Su estado de jubilación es: ',Jubilacion);

   WRITELN('Fin de la programacion');

End.
INICIO





FIN





ESCRIBIR(“Introduzca Edad, Antiguedad”)





LEER(Edad, Antiguedad)





Edad >=0 Y Antiguedad>=0





Falso





Escribir(“Edad y Antigüedad debe ser mayor que 0”)





Edad >=60 Y Antiguedad<25





Edad <60 Y Antiguedad>=25





Edad >=60 Y Antiguedad>=25





Verdadero





Falso





Falso





Falso





Verdadero





Verdadero





Verdadero





Jubilacion := ClaseA





Jubilacion := ClaseB





Jubilacion := ClaseB





Jubilacion := “No se Jubila”





ESCRIBIR(Jubilacion)








